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Bojana tri godine najbolja studentkinja Matematičkog 
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Bojana Milošević (22) iz Pančeva je tri godine zaredom proglašavana za najboljeg studenta Matematičkog fakulteta 
u Beogradu. Uskoro završava fakultet, prosek ocena joj je 10 i, kako kaže, sebe i u bližoj i daljoj budućnosti vidi u 
Srbiji. Bojana, stipendista Fonda za mlade talente, smatra da joj od novca koji dobija od države mnogo više znači 
pažnja koju Fond daje mladim talentima u zemlji. 

 

 

 

Bojana na prijemu kod 
predsednice Fonda za 
mlade talente Snežane 
Samardžić-Marković 

 

 
USPEH - Veliki broj mladih naučnika je prethodnih decenija otišao iz Srbije. Mnogi su govorili da će se vratiti, ali 
se to nije dogodilo. Upravo kako bi se sprečio odliv mozgova osnovan je Fond za mlade talente pri Ministarstvu 
omladine i sporta, koji je od 2008. do danas u mladost ove zemlje investirao oko 1,3 milijarde dinara (13 miliona 
evra). Stipendirano je više od 6.000 učenika srednjih škola i studenata, a Bojana je samo jedna od njih. Ona kaže da 
stipendija od 25.000 dinara mesečno znači mnogo, ali ne toliko materijalno, već više kao satisfakcija. 
 
- Naravno da je materijalno to velika pomoć, pre svega mojim roditeljima. Ipak, značajno je što neko ceni što si ti 
štreber, što učiš, a i to su velike pare za jednog studenta - kaže Bojana uz osmeh i savetuje budućim studentima da 
se prijave za ovu stipendiju. 
 
Smatra da neko ko je "dovoljno dobar” ima šansu u Srbiji, ali i da je uz pomoć Fonda mnogo lakše. Bojana, koja je 
do sada osvojila bezbroj nagrada ne republičkim takmičenjima iz matematike i fizike, planira da ostane u Srbiji. 
 
- Možda u nekom trenutku odem na doškolovavanje u inostranstvo, ali ne u narednih par godina. Nakon toga bih se 
sigurno vratila. Mnogo sam vezana za porodicu, a volela bih i da se posvetim akademskoj karijeri, da ostanem na 
fakultetu. Koliko god ljudi pričali da naši fakulteti nisu dobri jer nisu na svetskim listama, u razgovoru s drugovima 
koji su po svetu shvatila sam da mi ne radimo ništa manje nego oni. Što se tiče znanja, imamo ga dovoljno - kaže 
Bojana i dodaje da će se, ako joj ne uspe akademska karijera, okrenuti poslovima u domenu finansijske matematike, 
odnosno da će se baviti modeliranjem tržišta. 

Slobodno vreme na bazenu i s drugarima 
 
AKTIVNOST - Bojana razbija predrasude o tome da matematičari osim knjige ne znaju za ništa drugo. Ona ističe 
da i oni imaju bogat društveni život. “Imam dosta drugara, volim da s njima provodim vreme. Sada sam uglavnom 
na bazenu. Volim bilo kakve fizičke aktivnosti. Izlazim s vremena na vreme, nije da ne izlazim, to su predrasude o 
matematičarima”, navodi Bojana. 
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